



MAHATMA GANDHI UNIVERSITY, KERALA

Abstract

Unaided/Self Financing Arts and Science Colleges - Mar Athanasios College For Advanced Studies(MACFAST), Thiruvalla - Ceasing of MSc. in Biochemistry Programme from 2025-2026 Academic Year - Sanctioned - Orders issued.

ACADEMIC A 7 SECTION

No. 2532/AC A 7/2025/MGU

Priyadarsini Hills, Dated: 17.03.2025

- Read:-1) Application No.1092/2024/M2 dated 09.12.2024, submitted by the Principal, Mar Athanasios College For Advanced Studies(MACFAST), Thiruvalla for Ceasing of MSc. in Biochemistry Programme
 - 2) Extract of the Minutes of the Syndicate meeting held on 21.02.2025, Item No. 187/25.02/144397/ACA7-2/2024

ORDER

The Principal of Mar Athanasios College For Advanced Studies (MACFAST), Thiruvalla vide Paper read as (1) above, had submitted an application for Ceasing of MSc. in Biochemistry Programme from the Academic Year 2025-2026.

The Syndicate at its meeting held on 21.02.2025 considered the matter and resolved as per the Item read as Paper (2) above to cease MSc. in Biochemistry Programme from the Academic Year 2025-2026 in Mar Athanasios College For Advanced Studies (MACFAST), Thiruvalla.

Orders are issued accordingly.

SREEJITH R

ASSISTANT REGISTRAR I (ACADEMIC)
For REGISTRAR

Copy To

- 1) The Principal, Mar Athanasios College For Advanced Studies(MACFAST), Thiruvalla
- 2) PS to VC
- 2) PA to Registrar/CE/FO
- 3) JR 2(Admin), DR1/AR1 (Academic)
- 4) ACC1, ACC2, ACB6
- 5) PRO, University Website, Action Taken Report
- 6) Enquiry, IQAC, Records Section, IT Cell 2